Corrections CM1

Travail du jeudi 7 mai 2020
Orthographe : semaine n°28

Exercice 1 : écris le synonyme.
a) tellement b) déclarer c) la joie
Exercice 2 : entoure le mot caché.
a) liberte b) soirée
Exercice 3 : écris les homophones.
a) une canne b) une tente
Exercice 4 : écris la réponse a 1'énigme.
a) précéder b) confier
Exercice 5 : retrouve les 4 mots.
distance — berceau — violent — envoyer
Exercice 6 : compléte les phrases.
a) Cet entraineur a de 1’autorit€ car il est s€vere avec ses joueurs.
b) Tandis que Hugo regarde un dessin animé, sa sceur dessine
Exercice 7 : écris la réponse a la charade.
réussir saluer baisser
Exercice 8 : écris 4 mots.
a) divers c¢) condamner

b) événement d) espece

Orthographe : les homophones ce/se

exercice 2p98 :

a) Mia se plait vraiment dans ce petit studio.
\Y N

d) essayer

Score /24

b) Regarde ce téléphone : comme c'est le dernier modgele, il se vend bien.

N

c) Comme ce jeune chat est malade, son maitre I'emmene chez le vétérinaire.

Adj

d) La pauvre bette se gratte sans cesse.
\Y



e) Ce commercial se déplace dans toute la France.

N \Y
f) Il se promene dans le parc.
\Y
Score /18
Problemes :

probleme n°l.  On partage une ficelle de 96 cm en morceaux de 12 cm. Combien peut-on
faire de morceaux ?

Calcul : 96 : 12 =8
On peut faire 8 morceaux.

probléme n°2.  Pour faire ses petits pains, un boulanger a besoin de 25 kg de farine par
jour. Il y a 640 kg de farine en stock. Pour combien de jour en a-t-il ?
Calcul : 640 : 25 =25,6

Il en a pour 25 jours.

probléme n°3.  Une fermiére a recueilli 450 litres de lait qu’elle met dans des bidons de 50
litres. Combien remplira-t-elle de bidons ?

Calcul : 450 :50=9
Elle remplira 9 bidons.

Numération : les chiffres romains
16 = XVI 24 = XXIV 14 = XIV

Mesure : le périmétre d'un polygone

ex3p 127

6+3+3+2+3+3=20
Le périmetre du polygone a est égal a 20 cm.

3+3+4+4=14
Le périmétre du polygone b est égal a 14 cm.
C’est le polygone b qui a le plus petit périmétre.

ex4pl27

polygone vert
2+2+2+3+3=12
Le périmétre du polygone vert mesure 12 cm.

polygone violet
2+2+2 =6
Le périmétre du polygone violet mesure 6 cm.



polygone bleu :
2+3+1+2+1+1=10
Le périmétre du polygone bleu mesure 10 cm.

6<10<12

Histoire : la guerre de cent ans et Jeanne d'Arc
Voir les 3 feuilles jointes.



